
（別紙６）

公表日

利用児童数 3名（対象学校3校） 回収数2名

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
訪問支援員からの助言や説明は、具体的でわかりやすく、取

り入れやすいものですか。
1 1

助言や説明の時間の確保が課題です。

2
訪問支援員の支援に対する知識・技術等に満足しています

か。
1 1

わからない。 未熟な部分があり、今後もスキルアッ

プできるよう努めていきたいと思いま

す。

3
訪問支援員は質問に対して、適時・適切に回答してくれてい

ますか。
1 1

交流学級であることから、質問等をする

時間の確保が必要だと思います。

4
保育所等訪問支援を利用したことで、課題や困りごとが解消

または軽減されましたか。
1 1

課題を共有し始めたところなので、今

後、共通実践に向けて共通理解が図れる

と思う。

5 事業所からの支援に満足していますか。

2

なかなか話をする時間の確保が現状があります。が、対象児童の授業の様子を詳しく書いた資料

をいただけることが有難いです。

毎回、あたたかい受け入れに感謝しています。

共有の時間の確保について、調整が難しい状況です。

今後も良い方法を検討していきたいと思います。

フリースマイル西紫原

令和7年2月28日

その他のご意見 ご意見を踏まえた対応

事業所名

訪問先施設からの事業所評価の集計結果公表


